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2. 1 —In die Eisdiele oder zum Baden.
2 — Weil der Junge fast sein ganzes Taschengeld schon ausgegeben hatte.
3 — Nachldssig und gleichgiiltig. ¢
4 — Sie behandelten das junge Paar so, als ob sie ihnen ebenbiirtig wiren.
5 — Dieses elegante Kleid gehorte Inge nicht.

3. 1 —um Inge und sich nicht zu blamieren.

2 — hatte graue Schléfen.
3 — ob ihm Geld reichte, um noch eine Flasche Sekt zu bestellen.

4 — dass der Ober kein Spaf3verderber war.
5 —weil er ihnen Fruchtsprudel gebracht hatte.

* Jede richtige Antwort = 2 Punkte



